


Welcome to Scalini Lifestyle and our home accessories collection designed 
exclusively for you. Our collection of elevated staples has been selected 
personally by our Scalini Sourcing Team using artisans in India, skilled artisans 
that create timeless classics that will feel at home in any interior style.

We took a personal approach in choosing beautifully designed thought-out home 
accessories that will transform your house into a beautiful home.

We specialize in sourcing a very niche yet tasteful range of decorative products 
that can work in spaces like your:
• Dining Room Collection
• Living Room Collection
• Bedroom Collection
• Home & Garden Collection

We work hand in hand with with all trades to facilitate and ensure that we 
deliver quality products to our clients.

Whatever your style, at Scalini Lifestyle we offer an unlimited range of Quality 
Home Accessories, Magazine ready that will not just beautify your home but with 
a touch of our own personalized brand Scalini Home Decor our statement pieces 
makes an impact in your Home.





Product SKU : 31350

Product Item : Midnight Sky Glass bowl 

Product Description : Pair this beautiful pedestal bowl 
with your favourite seasonal fruit
or as an accent decor piece and 
place at the center of the space.
This decorative glass bowl is a 
beautiful addition to your home 
décor. 

Finish :
Midnight Sky Glass & Aluminum 
base Finish 

Size : 36 x 36 x 29cm

Quantity : 40

Price : R 1 360.00



Product SKU : 31357

Product Item :
Decorative Glass Vase with 
Aluminum Base

Product 
Description

:

This beautiful piece is a  
midnight blue decorative glass 
vase with metallic patterns to 
create a distinct look to any 
room in your house. Display this 
decorative glass vase as an 
accent decor piece or fill it with 
lush floral arrangements and 
place at the center of the space.
Inspired by blizzard storms, this 
decorative glass vase is a 
beautiful addition to your home 
décor. 

Finish :
Midnight Blue & Aluminum Shiny 
Finish

Size : 15 x 15 x 43cm

Quantity : 40

Price : R 884.00



Product SKU : 02218

Product Item : Aluminum & Acrylic Pillar Holder 

Product Description : This beautiful aluminum piece is 
the perfect pillar candle holder for 
your home. Place this Pillar holder 
anywhere in your living room and 
make the space glow with 
elegance.

Finish :
Antique Nickel Aluminum and 
Acrylic shiny Finish

Size : 12 x 12 x 32cm

Quantity : 42

Price : R 1 150.00



Product SKU : 01621

Product Item :
Aluminum Pillar Candle Holder 
(Medium)

Product Description : This beautiful aluminum piece is 
the perfect pillar candle holder for 
your home. Place this Pillar holder 
anywhere in your living room and 
make the space glow with 
elegance.

Finish : Antique/Taupe Antique Finish 

Size : 22 x 22 x 83cm

Quantity : 40

Price : R 2 424.00



Product SKU : 01622

Product Item :
Aluminum Pillar Candle Holder 
(Large)

Product Description : This beautiful aluminium piece is 
the perfect pillar candle holder for 
your home. Place this Pillar holder 
anywhere in your living room and 
make the space glow with 
elegance.

Finish : Antique/Taupe Antique Finish 

Size : 23 x 23cm x 1m

Quantity : 40

Price : R 3 280.00



Product SKU : 52061

Product Item :
Decorative Glass Bottle with 
Aluminum & Acrylic Lid 

Product 
Description

:

Display this decorative glass 
bottle as an accent decor piece
and place at the center of the. 
This decorative glass vase is a 
beautiful addition to your home 
décor. 

Finish : Reactive Glaze/Nickel

Size : 6,5 x 3,5 x 16cm 

Quantity : 40

Price : R 790.00



Product SKU : 31562

Product Item :
Decorative Glass Vase with 
Aluminum & Acrylic Base 

Product Description : This beautiful piece is a 
decorative glass vase with 
metallic patterns to create a 
distinct look to any room in your 
house. Display this decorative 
glass vase as an accent decor 
piece or fill it with lush floral 
arrangements and place at the 
center of the space.
This decorative glass vase is a 
beautiful addition to your home 
décor. 

Finish : Reactive Glaze/Nickel 

Size : 30 x 10 x 25cm

Quantity : 40

Price : R 1 140.00



Product SKU : 52068

Product Item :
Decorative Glass Bottle with 
Aluminum & Acrylic Base

Product Description : Display this decorative glass bottle 
as an accent decor piece and place 
at the center of the. This 
decorative glass vase is a beautiful 
addition to your home décor. 

Finish : Reactive Glaze/Nickel

Size : 30 x 10 x 25cm

Quantity : 40

Price : R 910.00



Product SKU : 02928

Product Item :
Aluminum & Acrylic Pillar Candle 
Holder 

Product Description : This carefully hand-crafted candle 
holder will add a touch of 
sophistication to your home and will 
easily brighten up the atmosphere.

Finish : Clear/Nickel

Size : 29 x 10 x 16cm

Quantity : 40

Price : R 1 584.00



Product SKU : TFC-0405-N

Product Item : Blue Bone Inlay Tray 

Product Description : This expertly made, simple tray 
is the perfect combination of 
exotic beauty and versatility, 
handcrafted by artisans. A 
gorgeous, subtle design is 
formed by inlaying pieces by 
hand, using natural bone. The 
tray creates the perfect 
organizing element for corralling 
toiletries and cosmetics, 
transporting cocktails or 
grounding a chic tabletop 
vignette.

Finish :
Navy Blue & White 
Bone & Wood 

Size : 49.5 x 38 x 5cm

Quantity : 20

Price : R 3 340.00



Product SKU : TFC-0405-B

Product Item : Black Bone Inlay Tray 

Product Description : This expertly made, simple tray is 
the perfect combination of exotic 
beauty and versatility, handcrafted 
by artisans. A gorgeous, subtle 
design is formed by inlaying pieces 
by hand, using natural bone. The 
tray creates the perfect organizing
element for corralling toiletries and 
cosmetics, transporting cocktails or 
grounding a chic tabletop vignette.

Finish :
Black & White 
Bone & Wood 

Size : 49.5 x 38 x 5cm

Quantity : 20

Price : R 3 340.00



Product SKU : TFC-0510-N

Product Item :
Blue Slim Rectangular Bone Inlay 
Tray 

Product Description :

This expertly made, simple tray is 
the perfect combination of exotic 
beauty and versatility, handcrafted 
by artisans. A gorgeous, subtle 
design is formed by inlaying pieces 
by hand, using natural bone. The 
tray creates the perfect organizing
element for corralling toiletries and 
cosmetics. 

Finish :
Navy Blue & White 
Bone & Wood 

Size : 35.5 x 20.5 x 5cm

Quantity : 20

Price : R 2 444.00



Product SKU : TFC-0510-B

Product Item :
Black Slim Rectangular Bone Inlay 
Tray 

Product Description : This expertly made, simple tray is 
the perfect combination of exotic 
beauty and versatility, 
handcrafted by artisans. A 
gorgeous, subtle design is formed 
by inlaying pieces by hand, using 
natural bone. The tray creates the 
perfect organizing element for 
corralling toiletries and cosmetics. 

Finish :
Black & White 
Bone & Wood 

Size : 35.5 x 20.5 x 5cm 

Quantity : 20

Price : R 2 444.00



Product SKU : TFC-0410-N

Product Item : Navy Round Bone Inlay Tray 

Product Description : This expertly made, simple tray 
is the perfect combination of 
exotic beauty and versatility, 
handcrafted by artisans. A 
gorgeous, subtle design is 
formed by inlaying pieces by 
hand, using natural bone. The 
tray creates the perfect 
organizing element for corralling 
toiletries and cosmetics, 
transporting cocktails or 
grounding a chic tabletop 
vignette.

Finish :
Navy Blue & White 
Bone & Wood 

Size : 40.5 x 40.5 x 5cm

Quantity : 20

Price : 2 890.00



Product SKU : TFC-0410-B

Product Item : Black Round Bone Inlay Tray 

Product Description :

This expertly made, simple tray is 
the perfect combination of exotic 
beauty and versatility, handcrafted 
by artisans. A gorgeous, subtle 
design is formed by inlaying pieces 
by hand, using natural bone. The 
tray creates the perfect organizing
element for corralling toiletries and 
cosmetics, transporting cocktails or 
grounding a chic tabletop vignette.

Finish :
Black & White 
Bone & Wood 

Size : 40.5 x 40.5 x 5 

Quantity : 20

Price : R 2 890.00



Product SKU : TFC-01623

Product Item : Bone Inlay Tray 

Product Description : This expertly made, simple tray is 
the perfect combination of exotic 
beauty and versatility, handcrafted 
by artisans. A gorgeous, subtle 
design is formed by inlaying pieces 
by hand, using natural bone. The 
tray creates the perfect organizing
element for corralling toiletries and 
cosmetics, transporting cocktails or 
grounding a chic tabletop vignette.

Finish : Black & White Bone Inlay 

Size : 45.5 x 30.5 x 7.5cm 

Quantity : 12

Price : R 2 250.00



Product SKU : TFC-44

Product Item : Agate Tray with Stand 

Product Description : This fine agate tray is a luxurious 
and classy addition to any setting. 
The agate stone base is composed 
of a fabulous natural colour palette. 
The black handles are for a design 
that is at once modern and classic, 
fashionable and functional.

Finish : Black Agate 

Size : 35.5 x 35.5 x 7.5cm

Quantity : 12

Price : R 2 960.00



Product SKU : TFC-02407

Product Item : Striped Drum Side Table 

Product 
Description

: The traditional drum table gets a 
contemporary twist with a bold 
striped pattern and black and 
white bone inlay. This table can 
be used as a bedside table, 
additional seating or side table.

Finish :
Black and White Striped Bone 
Inlay 

Size : 35.5 x 35.5.  45.5cm

Quantity : 12

Price : R 6 530.00



Product SKU : TFC-04609

Product Item : Drum Side Table 

Product Description : The traditional drum table gets a 
contemporary twist with a bold 
pattern of black and white bone 
inlay. This table can be used as a 
bedside table, additional seating 
or side table.

Finish : Black and White Bone Inlay 

Size : 40.5 x 40.5 x 45.5cm 

Quantity : 12

Price : R 7 420.00



Product SKU : 11253 L

Product Item :
Rectangular Decorative Tray with 
Handles (Large)

Product Description : This long rectangular tray with 
cut out handles is simple and 
chic. Use it to hold candles, 
vases, and other decorative 
items to compliment the centre 
of any room or use it during your 
breakfast, lunch or dinner 
service. 

Finish : Aluminum/Matte

Size : 80 x 17cm

Quantity : 25

Price : R 870.00



Product SKU : 11253 S

Product Item :
Rectangular Decorative Tray with 
Handles (Small)

Product Description : This rectangular tray with cut out 
handles is simple and chic. Use it 
to hold candles, vases, and other 
decorative items to compliment 
the centre of any room or use it 
during your breakfast, lunch or 
dinner service. 

Finish : Aluminum/Matte 

Size : 60 x 15cm

Quantity : 25

Price : R 720.00



Product SKU : 12005 L 

Product Item :
Shiny Rectangular Decorative Tray 
(Large)

Product Description : This rectangular tray is simple and 
chic. Use it to hold candles, vases, 
and other decorative items to 
compliment the centre of any room 
or use it during your breakfast, 
lunch or dinner service. 

Finish : Aluminum/Shiny

Size : 45 x 25cm

Quantity : 25

Price : R 874.00



Product SKU : 12005 S

Product Item :
Shiny Rectangular Decorative 
Tray (Small)

Product Description :

This textured rectangular tray 
with is simple and chic. Use it to 
hold candles, vases, and other 
decorative items to compliment 
the centre of any room or use it 
during your breakfast, lunch or 
dinner service. 

Finish : Aluminum/Shiny 

Size : 35 x 17cm

Quantity : 25

Price : R 600.00



Product SKU : 11927 L

Product Item : Decorative Tray (Large)

Product Description :

This long textured rectangular 
tray is simple and chic. Use it to 
hold candles, vases, and other 
decorative items to compliment 
the centre of any room or use it 
during your breakfast, lunch or 
dinner service. 

Finish : Aluminum/Shiny 

Size : 80 x 17cm

Quantity : 25 

Price : R 876.00



Product SKU : 11927 S

Product Item : Decorative Tray (Small)

Product Description :

This long textured rectangular 
tray is simple and chic. Use it to 
hold candles, vases, and other 
decorative items to compliment 
the centre of any room or use it 
during your breakfast, lunch or 
dinner service. 

Finish : Aluminum/Shiny 

Size : 60 x 15cm

Quantity : 25

Price : R 720.00



Product SKU : 11925

Product Item :
Oblong Decorative Tray with 
Handles 

Product Description : This oblong tray with cut out 
handles is simple and chic. Use it 
to hold candles, vases, and other 
decorative items to compliment 
the centre of any room or use it 
during your breakfast, lunch or 
dinner service. 

Finish : Aluminum/Matte 

Size : 80 x 25cm 

Quantity : 25

Price : R 960.00



Product SKU : 145753

Product Item : Glass Hurricane Candle Holder 

Product Description : This modern décor candle holder 
is a warm and romantic home 
decoration used in bathroom, 
bedroom, living room, kitchen or 
dining room. The elegant candle 
holder has a removable 
shattered glass effect cover 
which is convenient for access to 
the candle presented on a 
textured metal finish base. 

Finish :
Shattered Glass & Stainless 
Steel 

Size : 40 x 25cm

Quantity : 30

Price : R 900.00



Product SKU : 11926

Product Item : Decorative Table 

Product Description : Elevate the refinement of your 
home aesthetic with this textured 
base decorative table. An elegant 
aluminum colour palette is sure to 
bring a sophisticated touch to your 
existing furniture and style.

Finish : Aluminum/Shiny 

Size : 50 x 38cm

Quantity : 20

Price : R 3 544.00



Product SKU : 11928

Product Item : Decorative Table 

Product Description : Elevate the refinement of your 
home aesthetic with this 3 
legged decorative table. An 
elegant aluminum colour palette 
is sure to bring a sophisticated 
touch to your existing furniture 
and style.

Finish :
Aluminum/Shiny with Nickel 
Legs 

Size : 53 x 50cm

Quantity : 20

Price : R 2710.00



Product SKU : 8505

Product Item : Decorative Table 

Product Description : Elevate the refinement of your 
home aesthetic with this white 
enamel tabletop and 3 legged 
decorative table. An elegant 
aluminum and white colour 
palette is sure to bring a 
sophisticated touch to your 
existing furniture and style.

Finish :
Aluminum/Shiny with white 
enamel & Nickel legs 

Size : 53 x 43cm

Quantity : 20

Price : R 2 140.00



Product SKU : CWEM22-114

Product Item :
Glass Candle Holder with Marble 
Base 

Product 
Description

:

Entertaining can be simple yet 
elegant when introduce the right 
lighting. Set the tone with this 
textured glass candle holder 
with a modern base of marble. 
The glass cover which is 
conveniently removable from the 
base for replacing and lighting 
candles. 

Finish : Silver Antique & Marble 

Size : 23 x 16.5cm 

Quantity : 102

Price : R 168.00



Product SKU : CWEM22-51

Product Item : Glass Candle Holder (Middle)

Product Description : This glass candle holder brings a 
feeling of glamour and occasion to 
the table. Elevate your table or 
space for everyday use or during 
loadshedding to create a luxurious 
ambience by scattering a few 
through your home.

Finish : Black Oxidized/Shiny Gold 

Size : 9 x 10cm

Quantity : 144

Price : R 80.00



Product SKU : CWEM22-09

Product Item : Glass Candle Holder (Right)

Product Description : This glass candle holder brings a 
feeling of glamour and occasion to 
the table. Elevate your table or 
space for everyday use or during 
loadshedding to create a luxurious 
ambience by scattering a few 
through your home. 

Finish : Black Oxidized/Dark Grey 

Size : 9 x 10cm

Quantity : 144

Price : R 80.00



Product SKU : CWEM22-06

Product Item : Glass Candle Holder (Left)

Product Description : This glass candle holder brings a 
feeling of glamour and occasion to 
the table. Elevate your table or 
space for everyday use or during 
loadshedding to create a luxurious 
ambience by scattering a few 
through your home. 

Finish : Copper Oxidized/Light Grey

Size : 9 x 10cm

Quantity : 144

Price : R 80.00



Product SKU : CWEM22-45

Product Item : Glass Candle Holder 

Product Description : This glass candle holder brings a 
feeling of glamour and occasion to 
the table. Elevate your table or 
space for everyday use or during 
loadshedding to create a luxurious 
ambience by scattering a few 
through your home. 

Finish : Black Oxidized/Dark Grey

Size : 11 x 11cm

Quantity : 120

Price : R 92.00



Product SKU : CWEM22-13

Product Item : Glass Candle Holder 

Product Description : This glass candle holder brings a 
feeling of glamour and occasion to 
the table. Elevate your table or 
space for everyday use or during 
loadshedding to create a luxurious 
ambience by scattering a few 
through your home. 

Finish : Black Oxidized/Matte Gold

Size : 10 x 9cm

Quantity : 144

Price : R 80.00



Product SKU : CWEM22-42

Product Item : Glass Candle Holder 

Product Description : This glass candle holder brings a 
feeling of glamour and occasion to 
the table. Elevate your table or 
space for everyday use or during 
loadshedding to create a luxurious 
ambience by scattering a few 
through your home. 

Finish : Black Oxidized/Shiny Gold

Size : 7 x 7cm

Quantity : 144

Price : R 64.00



Product SKU : CWEM22-12

Product Item : Glass Candle Holder 

Product Description : This glass candle holder brings a 
feeling of glamour and occasion to 
the table. Elevate your table or 
space for everyday use or during 
loadshedding to create a luxurious 
ambience by scattering a few 
through your home. 

Finish : Black Oxidized/Matte Gold

Size : 10 x 11cm

Quantity : 108

Price : R 80.00



Product SKU : CC-127 G

Product Item :
Green Handwoven Distressed 
Tray 

Product Description : This handwoven rattan serving 
tray with handles is the perfect 
carrier of various items from the 
kitchen to the tabletop, easy to 
transform into a beautiful 
centerpiece, and a starting point 
for room design indoor and 
outdoor

Finish : Distressed Cane & Bamboo

Size : 19 x 13 x 2cm

Quantity : 50

Price : R 744.00



Product SKU : CC-127 B

Product Item : Blue Handwoven Distressed Tray 

Product Description : This handwoven rattan serving 
tray with handles is the perfect 
carrier of various items from the 
kitchen to the tabletop, easy to 
transform into a beautiful 
centerpiece, and a starting point 
for room design indoor and 
outdoor 

Finish : Distressed Cane & Bamboo

Size : 19 x 13 x 2cm

Quantity : 50

Price : R 744.00



Product SKU : CC-127 W

Product Item : White Handwoven Distressed Tray 

Product Description : This handwoven rattan serving 
tray with handles is the perfect 
carrier of various items from the 
kitchen to the tabletop, easy to 
transform into a beautiful 
centerpiece, and a starting point 
for room design indoor and 
outdoor 

Finish : Distressed Cane & Bamboo

Size : 19 x 13 x 2cm

Quantity : 50

Price : R 744.00



Product SKU : CC-122-B

Product Item :
Blue Handwoven Distressed 
Placemat

Product Description : This handmade piece created with 
durable rattan will add 
sophistication to any table 
landscape elevating your indoor 
or outdoor breakfast, lunch or 
dinner service and last season 
after season. 

Finish : Distressed Cane & Bamboo

Size : 12 x 12cm

Quantity : 50

Price : R 530.00



Product SKU : CC-122-G

Product Item :
Green Handwoven Distressed 
Placemat

Product Description : This handmade piece created with 
durable rattan will add 
sophistication to any table 
landscape elevating your indoor 
or outdoor breakfast, lunch or 
dinner service and last season 
after season. 

Finish : Distressed Cane & Bamboo

Size : 12 x 12cm

Quantity : 50

Price : R 530.00



Product SKU : CC-123-L B

Product Item :
Navy Blue Handwoven Round Tray 
(Large)

Product Description : This round handwoven rattan 
serving tray with handles is the 
perfect carrier of various items 
from the kitchen to the tabletop, 
easy to transform into a beautiful 
centerpiece, and a starting point 
for room design indoor and 
outdoor (Pictured Bottom)

Finish : Cane & Bamboo

Size : 18 x 18cm

Quantity : 50

Price : R 1 064.00



Product SKU : CC-123-S B

Product Item :
Navy Blue Handwoven Round Tray 
(Small)

Product Description : This round handwoven rattan 
serving tray with handles is the 
perfect carrier of various items 
from the kitchen to the tabletop, 
easy to transform into a beautiful 
centerpiece, and a starting point 
for room design indoor and 
outdoor (Pictured Top)

Finish : Cane & Bamboo

Size : 14 x 14cm

Quantity : 50

Price : R 860.00



Product SKU : CC-123-L G

Product Item :
Green Handwoven Round Tray 
(Large)

Product Description : This round handwoven rattan 
serving tray with handles is the 
perfect carrier of various items 
from the kitchen to the tabletop, 
easy to transform into a beautiful 
centerpiece, and a starting point 
for room design indoor and 
outdoor (Pictured Bottom)

Finish : Cane & Bamboo

Size : 18 x 18cm

Quantity : 50

Price : R 1 064.00



Product SKU : CC-123-S G

Product Item :
Green Handwoven Round Tray 
(Small)

Product Description : This round handwoven rattan 
serving tray with handles is the 
perfect carrier of various items 
from the kitchen to the tabletop, 
easy to transform into a beautiful 
centerpiece, and a starting point 
for room design indoor and 
outdoor (Pictured Top)

Finish : Cane & Bamboo

Size : 14 x 14cm

Quantity : 50

Price : R 860.00



Product SKU : CC-124-L DB

Product Item :
Navy Blue Handwoven Round 
Distressed Tray (Large)

Product Description : This round handwoven rattan 
serving tray with handles is the 
perfect carrier of various items 
from the kitchen to the tabletop, 
easy to transform into a beautiful 
centerpiece, and a starting point 
for room design indoor and 
outdoor (Pictured Bottom)

Finish : Distressed Cane & Bamboo

Size : 18 x 18cm

Quantity : 50

Price : R 1 064.00



Product SKU : CC-124-S DB

Product Item :
Blue Handwoven Round 
Distressed Tray (Small)

Product Description : This round handwoven rattan 
serving tray with handles is the 
perfect carrier of various items 
from the kitchen to the tabletop, 
easy to transform into a beautiful 
centerpiece, and a starting point 
for room design indoor and 
outdoor (Pictured Top)

Finish : Distressed Cane & Bamboo

Size : 14 x 14cm

Quantity : 50

Price : R 754.00



Product SKU : CC-124-L DG

Product Item :
Green Handwoven Round 
Distressed Tray (Large)

Product Description : This round handwoven rattan 
serving tray with handles is the 
perfect carrier of various items 
from the kitchen to the tabletop, 
easy to transform into a beautiful 
centerpiece, and a starting point 
for room design indoor and 
outdoor (Pictured Bottom)

Finish : Distressed Cane & Bamboo

Size : 18 x 18cm

Quantity : 50

Price : R 1 064.00



Product SKU : CC-124-S DG

Product Item :
Green Handwoven Round 
Distressed Tray (Small)

Product Description : This round handwoven rattan 
serving tray with handles is the 
perfect carrier of various items 
from the kitchen to the tabletop, 
easy to transform into a beautiful 
centerpiece, and a starting point 
for room design indoor and 
outdoor (Pictured Top)

Finish : Distressed Cane & Bamboo

Size : 14 x 14cm

Quantity : 50

Price : R 754.00



Product SKU : CC-126-L B

Product Item :
Blue Handwoven Round Spiral 
Tray (Large)

Product Description : This round handwoven rattan 
serving tray with handles is the 
perfect carrier of various items 
from the kitchen to the tabletop, 
easy to transform into a beautiful 
centerpiece, and a starting point 
for room design indoor and 
outdoor (Pictured Bottom)

Finish : Cane & Bamboo

Size : 14 x 14cm

Quantity : 50

Price : R 630.00



Product SKU : CC-126-S B

Product Item :
Blue Handwoven Round Spiral 
Tray (Small)

Product Description : This round handwoven rattan 
serving tray with handles is the 
perfect carrier of various items 
from the kitchen to the tabletop, 
easy to transform into a beautiful 
centerpiece, and a starting point 
for room design indoor and 
outdoor (Pictured Top)

Finish : Cane & Bamboo

Size : 12 x 12cm

Quantity : 50

Price : R 570.00



Product SKU : CC-128

Product Item :
Black and White Handwoven Zig 
Zag Tray

Product Description : This handwoven rattan serving 
tray with handles is the perfect 
carrier of various items from the 
kitchen to the tabletop, easy to 
transform into a beautiful 
centerpiece, and a starting point 
for room design indoor and 
outdoor

Finish : Cane & Bamboo

Size : 16 x 12cm

Quantity : 50

Price : R 780.00



Product SKU : CC-129

Product Item :
Distressed White Handwoven 
Round Tray

Product Description : This round handwoven rattan 
serving tray with handles are the 
perfect carriers of various items 
from the kitchen to the tabletop, 
easy to transform into a beautiful 
centerpiece, and a starting point 
for room design indoor and 
outdoor 

Finish : Cane & Bamboo

Size : 18 x 18cm

Quantity : 50

Price : R 844.00



Product SKU : 1015

Product Item : Digital Print Scatter Pillow Cover 

Product Description : With its unique design, this pure-
cotton scatter pillow cover will 
add an artistic touch to any room 
in your home, from living room 
and patio to bedrooms.

Finish : Digitally Printed in assorted colors 

Size : 40 x 60cm

Quantity : 56

Price : R 244.00



Product SKU : 1016

Product Item :
Digital Print Scatter Cushion 
Cover 

Product Description : With its unique design, this pure-
cotton scatter pillow cover will 
add an artistic touch to any room 
in your home, from living room 
and patio to bedrooms.

Finish : Digitally Printed in assorted colors

Size : 50 x 50cm

Quantity : 44

Price : R 244.00



Product SKU : 1017

Product Item : Large Digital Print Pillow Cover

Product Description : With its unique design, this pure-
cotton pillow cover will add an 
artistic touch to any room in your 
home, from living room and patio 
to bedrooms.

Finish :
Digitally Printed in Assorted 
Colors

Size : 35 x 90cm

Quantity : 47

Price : R 284.00



Product SKU : 1014

Product Item : Digital Print Pillow Cover 

Product Description : With its unique design, this pure-
cotton pillow cover will add an 
artistic touch to any room in your 
home, from living room and patio 
to bedrooms.

Finish : Digitally Printed in Assorted colors 

Size : 30 x 70cm

Quantity : 88

Price : R 280.00



Product SKU : 1013

Product Item : Digital Print Throw

Product Description : This beautiful, pure-cotton throw 
is as warm and generous as it 
looks, with a chunky-knit design 
you’ll want to snuggle up tight in.

Finish :
Digitally printed in Assorted 
Colors 

Size : 125 x 175cm

Quantity : 85

Price : R 840.00



Product SKU :

Product Item : Cotton Throw

Product Description : This beautiful, pure-cotton throw 
is as warm and generous as it 
looks, with a chunky-knit design 
you’ll want to snuggle up tight in.

Finish : Assorted Colors & Multiple Knits  

Size : 125 x 175cm

Quantity : 85

Price : R 990.00



Product SKU : 1018

Product Item :
Nakshi Kantha Special 
Embroidery Double Bedspread 

Product Description : This hand embroidered bed 
spread is a beautiful basic and 
delicate pattern to spruce up 
every sleeping space, sure to give 
you the sweetest of dreams.

Fabric : 100% Cotton

Size : 225 x 270cm

Quantity : 40

Wash Care 
Instructions

:

• 30 degrees gentle machine 
wash.

• Do not bleach.
• Do not tumble dry
• Cool iron
• Do not dry clean

Price : R 2 380.00



Product SKU : 1019

Product Item : Color Cutwork Double Bedspread

Product Description : This colorful bed spread with a 
detailed cutwork pattern is a 
beautiful basic and delicate 
pattern to suit every sleeping 
space, sure to give you the 
sweetest of dreams.

Fabric : 100% Cotton

Size : 225 x 270cm

Quantity : 4

Wash Care 
Instructions

:

• 30 degrees gentle machine 
wash.

• Do not bleach.
• Do not tumble dry
• Cool iron
• Do not dry clean

Price : R 2 380.00



Product SKU : 1020

Product Item :
White on White Cutwork Double 
Bedspread 

Product Description : This neutral bed spread with a 
detailed cutwork pattern is a 
beautiful basic and delicate 
pattern to suit every sleeping 
space, sure to give you the 
sweetest of dreams.

Fabric : 100% Cotton

Size : 225 x 270cm

Quantity : 8

Wash Care 
Instructions

:

• 30 degrees gentle machine 
wash.

• Do not bleach.
• Do not tumble dry
• Cool iron
• Do not dry clean

Price : R 1 744.00



Product SKU : 1021

Product Item :
Multi Cutwork with Hand 
Embroidery Minute Work Double 
Bed Spread 

Product Description : This hand embroidered, multi 
colored bed spread with a 
detailed cutwork pattern is a 
beautiful basic and delicate 
pattern to spruce up every 
sleeping space, sure to give you 
the sweetest of dreams.

Fabric : 100% Cotton

Size : 224 x 275cm

Quantity : 40

Wash Care 
Instructions

:

• 30 degrees gentle machine 
wash.

• Do not bleach.
• Do not tumble dry
• Cool iron
• Do not dry clean

Price : R 2 540.00



Product SKU : 1011 & 1012

Product Item : Printed Umbrella 

Product Description : This printed Umbrella is the 
perfect accessory to your 
summer. Incorporating an eclectic 
design and natural cotton, this 
beautiful and minimalist design 
holds a timeless aesthetic that 
will elevate your beach day, 
garden party or summer lunch set

Fabric : Printed in Assorted Colors 

Quantity : 48

Price : R 4 370.00
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